

消费资讯

生态引领健康 君源相伴成长

随着《舌尖上的中国》的热播,越来越多的国人开始关注“吃”这件大事,如何吃得安心、吃得健康也成为吃货们选择美味的首要标准。繁忙的都市人开始寻求返璞归真,追求田园间悠闲自得、安全健康的农家生活。一时间,中国大地上的“农家乐”如雨后春笋般遍地开花。但在食品安全泛滥的今天如何在平日也吃上放心的有机蔬菜仍然是困扰都市人的重大难题。

又是一年中秋时,花好月圆愁团圆。而令王女士发愁的,不是即将离家、赴京上学的女儿,而是如何甄别有机的蔬菜放心过节。

20多年家庭主妇经验的王女士为何还发愁选购蔬菜呢?原来上个星期王女士在超市精心挑选了几根笔直的黄瓜。买回来后,爱美的女儿立即切了一截做黄瓜面膜,剩下半截放回冰箱了。第二天做早饭时,王女士意外地发现切过的那根黄瓜竟然长于其他几根。王女士惊恐不已:已经摘下架的黄瓜怎么还能自己生长呢?经过网上查询,王女士才知道遇到这种情况的消费者不止是自己,原来这些变异的黄瓜是大棚里催生出的激素黄瓜。此后几天里,王女士家的餐桌上没了黄瓜踪影。

黄瓜如此,难保其他蔬菜不是如此,如何选购放心蔬菜成为了王女士的心头大病,何况是家人团聚的中秋佳节,蔬菜更是必不可少。

低头思索间,心不在焉地王女士撞上了楼下的李女士,只见李女士抱着一箱印着“君源有机农场”logo的蔬菜,新鲜的菜叶上还滴着晶莹剔透的露水。询问间,王女士才知道原来郑州还可以配送有机蔬菜上门,而且只需要电话预订就可。而提供这项服务的是君源有机农场,它是河南首家通过欧盟认证的有机蔬菜生产基地,也是河南省唯一荣膺欧盟和中国双重有机认证的生态农场。拥有新郑观沟现代农业示范园、济源王屋现代农业园、海南海口现代农业园等多个生产基地。

“君源有机农场是会员制的。君源会员



可以提前预订新鲜蔬菜,工作人员会根据营养师建议,结合农场种植实际情况,以及客户的个性偏好,合理搭配,进行有机蔬菜宅配服务。一般情况下,君源给我家一周配送1至2次6斤装的有机蔬菜箱,箱内至少搭配4种以上营养均衡的蔬菜,可满足我们一家三口一周的食材。如果需要变更,可以直接拨打电话进行预约、变更。像这次中秋节,家里的老人们会过来,我又提前加订了一箱。”李女士热情地介绍道,“自从去年订了君源的有机蔬菜后,俺家小宝今年很少生病了,吃饭也倍儿香。君源有机农场是真正的有机蔬菜。我们家在新郑的君源农场还有30平方米的私人小菜园呢。去年中秋节,俺们全家就是在那里度过的。王姐,你家也是上有老,下有小,为了家人健康,建议可以考虑订一张君源有机卡。”

而常年奔波于繁华都市的王女士突然开

始怀念小时候在老家田间地头,挽着裤角,赤脚踩着湿润的黄土地,在田间捉蚂蚱、挖红薯,一脸泥巴却笑得花枝乱颤的田园生活。

第二天,王女士一早便敲开了李女士的家门,说非常想去李女士的小菜园看一看,李女士说:“想看我家的小菜园,那还不简单,在家里一样能看到。”说着就拉着王女士来到了自己家的电脑桌前:“君源有机农场还是全国首家 ICSA 互动式农场,园区里有全景式高清摄像头,在家里上网随时都能看到菜园里蔬菜的生长情况。周末节假日闲暇时,可以带着家人体验的农家生活,亲手种种菜,呼吸最自然最清新的空气,尽享天伦之乐。工作繁忙时,专业的君源农场管家会帮忙打理好一切,就像玩 QQ 农场一样,足不出户也可以随时掌握自家小菜园的最新动态。你看我家种的番茄长得多喜人!”网上看过之后,王女士执意让李女士带自己到小菜园实地看一

看。当天下午李女士就带着王女士驱车赶往君源有机农场新郑观沟现代农业示范园。

在农场工作人员的陪同介绍下,李女士陪着王女士参观了整个君源有机农场,园区里闻不到一点化肥农药的味道,这让王女士悬着的心终于落了地。李女士家的私家小菜园被农场的专职管家们打理得井井有条,李女士顺手从自家小菜园里摘了两个番茄,用手一蹭,直接咬了一口,把另一个递给王女士。王女士愣愣地看着李女士,李女士说:“没农药没化肥,蹭掉土就能吃,王姐你尝尝。”王女士看着这红红的番茄,一口咬下去后,只说了一句,“这才是菜味儿,小时候的味道。”当即就要给自己家人也办一张蔬菜配送卡,想着中秋的放心蔬菜有了着落,让王女士的心情顿时舒畅不少。

参观过程中,他们还遇见了君源有机农场负责人梁卫星,“我们君源有机农场从选土、水源、空气、种源到肥料、配送等都有一套严密的体系,确保每个环节都是纯净无污染,还原蔬菜原始生长状态,这样才能生产出高标准、无农药、无化肥、无激素、无残留、无转基因的安全有机蔬菜。欢迎广大郑州市民前往农场考察监督。”君源有机农场负责人梁卫星信心满满地说道。

新鲜采摘,直送入户,君源有机,只为健康!在中秋全家团圆的时刻,选择君源有机蔬菜,选择营养,选择健康,给自己最亲最爱的人。



君源有机蔬菜 直供航空套餐



君源有机农场
JunYuan Organic Farm



河南首家欧盟·中国双重有机认证

中秋
今年
礼在君源



健康 送给最亲最爱的人

安全、健康、营养

新鲜采摘,直送入户

君和投资

中国·新郑君源生态农业科技有限公司

中国·济源君源有机农业有限公司

客服电话: 400-6610-258

官方网站: www.green258.com



微信: 君源有机生活圈
(关注微信,转发有礼)